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Ναυπάκτου Ιερόθεος: Το πρόβλημα των 
ναρκωτικών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Με αφορμή μια σημαντική εκδήλωση που έγινε στην Ναύπακτο 
για τα ναρκωτικά στην οποία διατύπωσα μερικές σκέψεις μου 
γράφω το κείμενο αύτό.

Του Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου Ιεροθέου

Είναι γνωστόν ότι τα ναρκωτικά ή οι εξαρτησιογόνες ουσίες είναι μια μάστιγα 
στις κοινωνίες μας και οι έμποροι και οι διακινητές των ναρκωτικών προσπαθούν 
να εμπλέξουν τους νέους μας, που βρίσκονται στην αρχή της ζωής τους. Βέβαια 
τα ναρκωτικά χωρίζονται σε πολλές κατηγορίες ανάλογα με τις δράσεις τους και 
είναι ένα πρόβλημα που στις ημέρες μας έχει λάβει πολλές διαστάσεις. Και αυτά 
ευθύνονται για πολλές βιαιότητες που παρατηρούνται στις κοινωνίες μας. Το 
γεγονός είναι ότι η λήψη των ναρκωτικών αλλάζει την σκέψη, την συμπεριφορά 
και την ζωή πολλών νέων ανθρώπων, αλλά και των μεγαλυτέρων στην κοινωνία 
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μας.

Από το έτος 1993 που άρχισε να λειτουργή ο ΟΚΑΝΑ (Οργανισμός κατά των 
Ναρκωτικών) στο Διοικητικό Συμβούλιο εκπροσωπούσα την Εκκλησία της Ελλάδος 
με απόφαση του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και έτσι ασχολήθηκα με το 
πρόβλημα αυτό από όλες τις πλευρές. Νομίζω ότι η ενασχόληση του Οργάνων της 
Πολιτείας για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού εντοπίζονται σε τέσσερα 
σημεία ήτοι, την πρόληψη, την καταστολή, την θεραπεία των εξαρτημένων, και 
την επανένταξη στην κοινωνία όσων έχουν αποθεραπευθή. Κάθε ένα από αυτά 
απαιτεί επιστημονική αντιμετώπιση, υπομονή και εντιμότητα.

Την εποχή εκείνη που ήμουν μέλος του ΟΚΑΝΑ και συγκεκριμένα την 30 Αυγούστου 
1994 έγινε στην Βουλή των Ελλήνων ενδιαφέρουσα συζήτηση μεταξύ των τότε 
Πολιτικών Αρχηγών, (Ανδρέα Παπανδρέου Πρωθυπουργού, Μιλτιάδη Έβερτ, 
Αντώνη Σαμαρά, Αλέκα Παπαρήγα και αρμοδίων υπουργών) την οποία 
παρακολούθησα και έγραψα ένα κείμενο, στο οποίο κατέγραψα τις βασικές θέσεις 
που υποστήριζαν οι πολιτικοί Αρχηγοί των Κομμάτων στην Βουλή που νομίζω σε 
βασικά σημεία ισχύουν και σήμερα. Φυσικά δεν ισχύουν οι αριθμοί τους οποίους 
επικαλέστηκαν, αλλά καταγράφηκε το πρόβλημα των ναρκωτικών στις κοινωνίες 
μας, που ισχύει και σήμερα με εντονότερη μορφή.

Δημοσιεύω αυτήν την ανάλυση, που έκανα τότε, διότι δείχνει την ουσία του 
θέματος των ναρκωτικών, έστω και αν σε μερικά σημεία έχουν αλλάξει τα 
στοιχεία προς το χειρότερο.

Πατήστε ΕΔΩ για να διαβάστε το κείμενο
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